IIpoBepka runore3bl 0 HOPMAJIbLHOM
pacnpeaejgenun no Ilupcony

[Iposepurh, coryiacyercs Jiu 1pu ypoBHE 3HAYUMOCTHU (v TUIIOTE3a O HOPMAJILHOM

pacipeeieHud COBOKYITHOCTH X € SMIUPUYECKUM PaCIpe/ieIeHIeM.

1

3apaga L-50.1. Azmemos anuc
x; = [8,13,18, 23,28, 33, 38, 43]

n; = [8,13,16,17,16,12, 7,8
a = 0.990.

3amauga L-50.2. Bacuavkos Havsa
T; = [6, 9,12,15,18,21, 24, 27]

n; = [8,13,15,17,16,13,7, 8§
a = 0.950.

3amaua L-50.3. Bacuavuerxo arua
x; =[5,7,9,11,13,15,17,19]

n; = [8,14,16,16,15,12,7, 11|
a = 0.025.

3amaya 1-50.4. Feopos Cepeeti
x; =[5,7,9,11,13,15,17,19, 21]

n; = [8,15,19,20,19, 18,14, 8, 4]
a = 0.025.

3anauya L-50.5. 2Kyroe Amndpet
x; =[5,7,9,11,13,15,17,19]

n; = 19,13,16,16,15,13,7,9]
a = 0.010.

3amaua L-50.6. Hsanosa Hapva
x; = [8,13,18, 23,28, 33, 38,43, 48]

n; = [9,16,18,21,20,19, 14, 8, 8]
a = 0.950.

3amaua L-50.7. Komnaneey Kupuan
x; =[6,9,12,15, 18,21, 24, 27, 30|

n; = (9,14, 18,20, 21, 19, 15, 8, 2]
a = 0.010.

3agaya L-50.8. Osuapenko Yavara
x; = [9,15,21,27,33,39,45,51, 57|

n; = [8,14,19, 21,20, 19, 14, 8, §]
o = 0.950.

3amauga L-50.9.
FEausasema

z; = [7,11,15,19, 23,27, 31, 35, 39]
n; = [10, 15, 20, 20, 21, 20, 14, 8, 6]
o = 0.050.

Iempuuenxo

3amauga L-50.10.
Panou

z; = [6,9,12,15,18, 21, 24, 27]
n; =[9,12,16,17,16, 14,7, 3]
a = 0.990.

Paszananupuna

3anaga L-50.11. Cryaosa Iloauna
x; = [6,9,12,15, 18,21, 24, 27, 30]

n; = [8,16,18,21,22,19,14, 8, §]
a = 0.975.

3anaya L-50.12. Ilupoxos Asexcardp
x; = [7,11,15,19, 23,27, 31, 35]

n; = (8,14, 16,18, 16, 13,7, 10]
a = 0.050.

IT'mypman B.E. PyKoBOACTRO K peImieHnio 33724 TI0 TeOPUH BEpPOATHOCTEeH W MaTeMaTuHe-

ckoii crarucruke. M.:1969. c. 253.




3anaga L-50.13. Paeorcup Xocbasap
x; = [9,15,21,27,33,39,45, 51]

n; = [8,13,16,16,17,12,7, §]
a = 0.025.




